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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Na poligon wojskowy w Bajtowie przywieziono n min ladowych, ktére utozono w linii prostej. Kazda mina
jest polozona w innym miejscu i ma swdj promien razenia. Po zdetonowaniu, mina automatycznie powoduje
detonacje tych wszystkich min w swoim zasiegu razenia, ktére nie wybuchty jeszcze do tej pory. Méwimy, ze
mina a znajduje sie w zasiegu razenia miny b, jesli odlegto$é miedzy nimi jest nie wigksza niz promien razenia
miny b.

Sierzant Bajtomir chce przeprowadzié¢ eksperyment. Wybierze on dowolny podzbiér min (byé moze pusty)
i rozkaze recznie zdetonowaé ten podzbiér min w tym samym momencie. Wynikiem eksperymentu jest zbior
min, ktére wybuchly — czy to w wyniku recznej detonacji, czy w wyniku wybuchu jakiej$ innej miny.

Ile mozliwych wynikéw eksperymentu moze uzyskaé¢ Bajtomir? Dwa wyniki eksperymentu uznajemy za ta-
kie same, je$li w ich wyniku wybuchty te same miny. Poniewaz wynik moze by¢ duzy, wypisz jego reszte
z dzielenia przez 10° + 7.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera liczbe naturalng n (1 < n < 300 000) oznaczajaca liczbe min. Kazdy z kolejnych
n wierszy zawiera po dwie liczby naturalne a; oraz r; (0 < a; < 108 0<r; < 1018) oznaczajace odpowiednio
pozycje i-tej miny na prostej oraz jej promien razenia. Mozesz zalozy¢, ze a1 < ag < ag < ... < ay.
Wyjscie

Podaj reszte z dzielenia przez 10° + 7 liczby réznych wynikéw eksperymentu, ktére moze uzyskaé Bajtomir po
recznym zdetonowaniu wybranego przez siebie podzbioru min.

Przyktad
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Wyjasnienie przykladu: Mozna uzyskaé¢ 7 réoznych wynikéow eksperymentu:

wynik {} (zbiér pusty), jesli nie zdetonujemy recznie zadnej miny;
e wynik {1,2} (miny 1 i 2), jesli zdetonujemy recznie tylko mine 1;
e wynik {1,2,3}, jesli zdetonujemy recznie miny 1 i 3;

e wynik {1,2,3,4}, jedli zdetonujemy recznie miny 1 i 4;

e wynik {2}, jesli zdetonujemy recznie tylko mine 2;

e wynik {2, 3}, jesli zdetonujemy recznie tylko ming 3;

e wynik {2, 3,4}, jesli zdetonujemy recznie tylko mine 4.

Zwro¢ uwage na to, ze ten sam wynik eksperymentu mozna czesto uzyskaé na kilka réznych sposobéw —
na przyklad wynik {1, 2} uzyskamy réwniez, gdy zdetonujemy recznie miny 1 i 2.
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